Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Satuan Pendidikan :  SDN 01 Rejosari

Kelas/ Semester : 5/1

Tema : 3 (Makanan Sehat)

Alokasi Waktu : 1 Bulan

Muatan Pelajaran : PPKn (3.3, 4.3), Bahasa Indonesia (3.4, 4.4)

Matematika (3.5, 4.5), IPA (3.3, 4.3)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

» PD Mampu menganalisis informasi yang disampaikan paparan iklan dari media
cetak atau elektronik

» PD Mampu menelaah keberagaman sosial budaya masyarakat

» PD Mampu memahami organ pencernaan dan fungsinya pada hewan dan
manusia serta cara memelihara kesehatan organ pencernaan manusia

» PD Mampu menjelaskan dan menentukan volume bangun ruang dengan
menggunakan satuan volume

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

Memberi salam

Menyanyikan lagu wajib

Berdoa bersama

Menjelaskan tujuan kunjungan guru
Menjelaskan tujuan pembelajaran di minggu ini

YVVVVYY

2. Kegiatan Inti
Minggu Pertama

» Menyiapkan alat dan bahan(Kanvas,Air,cat,
Kuas,Bingkai )
» Mempersiapkan kanvas yang telah ditempelkan pada bingkai.

Minggu Kedua
» Siapkan cat akrilik dan air dalam gelas. Siapkan kuas yang akan dipakai,
bisa lebih dari satu kuas.
» Buatlah sketsa gambar pada kanvas menggunakan pensil

Minggu Ketiga
» Bubuhkan cat pada palet dengan warna-warna yang dikehendaki



Minggu Keempat
» Mewarnai gambar menggunakan kuas.dan cat warna Akrilik
3. Kegiatan Penutup
» Menarik kesimpulan dari kegiatan pembelajaran

> Berdoa bersama
» Salam penutup

C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama pelaksanaan kegiatan
Penilaian Pengetahuan : Menjawab pertanyaan secara lisan
Penilaian Keterampilan : Proyek / Produk
Mengetahui Kotabumi, .......cccoevviiniinn.n.
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Rubrik Penilaian Lisan

Menjawab Menjawab o
Mengajukan Memberi Total | Nilai
Nama pertanyaan pertanyaan
No pertanyaan tanggapan Skor Akhir
Siswa guru teman
4/3/2/1 (4,3 |2 |1]4/3[2/1/4|3|2
Catatan:
Berilah tanda centang (v) pada kolom sesuai dengan kriteria berikut.
4 = Baik sekali
3 = Baik Nilai Akhir = Y Skor Perolehan x 100
2 = Cukup Skor Maksimal
1 =Kurang
Rubrik Penilaian Proyek
Alat dan Teknik Bentuk Total | Nilai
Nama Estetika _
No Bahan Pembuatan Fisik Skor | Akhir
Siswa
4/3/2/1/4 3|2 |1(4/3[/2(1(4|3]|2
Catatan:
Berilah tanda centang (v) pada kolom sesuai dengan kriteria berikut.
4 = Baik sekali
3 = Baik Nilai Akhir = Y Skor Perolehan x 100
2 = Cukup Skor Maksimal

1 =Kurang




Nama Peserta Didik Cetereseeraseernseeraseerasserasserananne
Kelas leereereernsensranrasensrnrasransansanees
Pemantauan Tgl reeeseereenntesernnesernnnesennnnseenns

Nama Orang Tua R

INSTRUMEN PEMANTAUAN BELAJAR DARI RUMAH BERSAMA ORANG TUA

No Indikator Keterlaksanaan
SI |Sr| Kd | Tp
1. Mengerjakan tugas sekolah sendiri tanpa bantuan
orang tua
2. Meskipun belajar di rumah tetap semangat
3. Mengerjakan tugas sesuai penjelasan dari guru
4. Belajar dulu, baru main game atau menonton tayangan
televisi
5. Meskipun setiap hari belajar, tetapi tetap membantu
orang tua
6. | Sebelum dan sesudah belajar berdoa
7. | Sebelum belajar sarapan dulu
8. Kegiatan belajar mengikuti jadwal yang telah diberikan
guru
9. | Setiap hari sesudah belajar membaca buku cerita
10. | Setiap hari berkomunikasi dengan guru kelas

Catatan: Pilih salah satu dan beri tanda centang (v) pada kolom keterlaksanaan

Keterangan :

Sl = Selalu;

Sr = Sering;

Kd = Kadang-kadang;

Tp = Tidak Pernah.




INSTRUMEN PENILAIAN DIRI

Nama Peserta Didik eeeresetresenrernsterasserasanrenansens
Kelas leereereerseranranrnnsanranranransanranne
Pemantauan Tgl reeereereenseeerenneeernnneseensnesenns

Nama Orang Tua R

No Indikator

Keterlaksanaan

SI|Sr| Kd | Tp

1. | Tempat belajar di rumah terasa nyaman

2. | Orangtua memberi penjelasan tugas yang diberikan
guru

3. | Setiap hari mengerjakan tugas sendiri tanpa bantuan
orang lain

Setiap hari orang tua mengecek hasil belajar

Belajar di rumah menyenangkan

Setiap hari sesudah selesai belajar membantu orang tua

Setiap hari sesudah belajar membaca buku cerita

4
5
6. | Tugas yang diberikan guru mudah dikerjakan
7
8
9

Setiap hari sesudah belajar menonton tayangan televisi

10. | Meskipun belajar di rumah, bapak/ibu guru tetap
berkomunikasi

Catatan: Pilih salah satu dan beri tanda centang (v) pada kolom keterlaksanaan

Keterangan :

S| = Selalu;

Sr = Sering;

Kd = Kadang-kadang;

Tp = Tidak Pernah.




PENILAIAN SIKAP SOSIAL

No

Mama

Tujur

Disipln

Tanggumg
Tawab

Santun

Pedul

Percayz
Diri

Ya | Tdk

Ya | Tk

Ya | Tdk

Ya | Tdk

Ya | Tdk

Ya | Tk

i

PENILAIAN SIKAP SPIRITUAL

Mama

Ketaatan
heribadah

Berdoa

Toleransi

Bersyukur

Ya | Tdk

Ya | Tdk

Ya | Tdk

Ya

Tdk




